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СВЕДЕНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Система очистки воды Angstra R-600 предназначена для очистки воды в объеме, необ-
ходимом для приготовления пищи, питья и других хозяйственно-бытовых нужд.

Âсе необходимые работы с водопроводом должны выполняться квалиôиöированным 
спеöиалистом. Åсли Âы производите подклþчение сами, то необходимо ознакомиться с 
действуþщими правилами и придерживаться их.

Для установки системы необходимо:
- возможность подклþчения к водопроводу холодной воды;
- возможность подклþчения к канализаöии через гидрозатвор (сиôон);
- электророзетка 230Â ±10%;
- ровная твердая сухая чистая поверхность.
Давление воды на входе в систему должно быть от 1 до 4 атм. Для защиты системы от

скачков давления воды необходимо установить редукöионный клапан, отрегулированный 
от 1 до 4 атм.

Çапрещается установка и эксплуатаöия системы в помещении, в котором возможно 
падение температуры ниже 0°С.

Çапрещается класть какие-либо предметы на верхнþþ часть блока ôильтраöии систе-
мы.

Âо избежание поражения электрическим током не допускайте попадания воды на 
электрические провода, контакты и компоненты системы.

До установки системы проверьте воду, которуþ будете очищать, на соответствие раз-
делу «Требования к входной воде».

До окончания проöедур установки и промывки не используйте очищеннуþ воду для 
питья. Ïромывка системы производится в следуþщих случаях:

- при первом подклþчении;
- после замены ôильтруþщих элементов (картриджей).
Ïри перерыве в использовании системы необходимо:
- отклþчить электропитание системы;
- перекрыть подачу воды в систему из водопровода.
Åсли системой не пользовались более месяöа, то необходимо заменить картриджи-

преôильтры и постôильтр и, при необходимости, мембрану.
Для потребления очищенной воды рекомендуется использовать посуду из нержавеþщей 

стали, стекляннуþ, керамическуþ и эмалированнуþ. Èспользование посуды из öветных 
металлов или непищевого пластика может привести к загрязнениþ воды.

Сменные картриджи не следует хранить вблизи пахучих и токсичных веществ, а так же 
необходимо защитить их от пыли.

Модиôикаöия системы или внесение каких-либо конструктивных изменений запреще-
ны. Это может привести к травматизму и/или порче имущества. Ïри этом гарантийные 
обязательства утрачиваþт силу.

Â случае обнаружения протечек воды или других неисправностей следует перекрыть 
подачу воды в систему, отклþчить электропитание системы и обратиться к производи-
телþ за консультаöией.

Ðегулярно проверяйте систему на предмет протечек.
Срок службы системы составляет 5 лет.

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Â комплект поставки системы входят:
- блок ôильтраöии воды (1);
- сменные ôильтруþщие элементы (картриджи) (2-6);
- кран чистой воды (7) с коннектором (11);
- блок питания (8);
- узел подачи воды (10), дренажный хомут (13);
- угловые коннекторы 1/4"-3/8" 2шт., 3/8"-3/8" 1шт.;
- гибкая трубка красная 1/4", черная 1/4", красная 3/8" (9);
- аксессуары для быстроразъемных соединений: клþч (14), предохранительные скобы

(12), клþч для замены картриджей (располагается к крышке блока ôильтраöии).
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАÐАКТЕÐИСТИКИ

- номинальная производительность мембраны 600 GPD
- производительность системы до 1,6 л/мин.
- поток воды в дренаж во время очистки воды до 1,5 л/мин.
- эôôективность удаления солей (в системе без индекса m) �95%
- уровень шума в режиме очистки воды 55 дБ
- потребляемая мощность в режиме очистки воды �96 Вт
- электропитание от сети 230Â ±10% через блок питания 24 Â, 4 А, DC
- размеры системы очистки 235х405х373 мм
- присоединительные размеры (быстроразъемные соединения)

- вход воды     3/8 дþйма
- очищенная вода, дренаж    1/4 дþйма

Ïроизводительность системы измерена в лабораторных условиях: при минерализаöии 
воды 250 мг/л, давлении воды 3 атм., температуре воды 25 оС. È может изменяться на 
±15% в зависимости от конкретного экземпляра мембраны.

Ðеальная производительность, поток воды в дренаж и другие характеристики рабо-
ты системы зависят от ряда меняþщихся параметров: температуры, давления и хими-
ческого состава воды, степени загрязненности сменных картриджей и др. Ïонижение 
температуры воды в зимний период, снижение давления воды в водопроводе в моменты 
ее пикового расхода, повышение уровня минерализаöии могут приводить к снижениþ 
производительности системы.

Âо время работы системы, мембрана под действием разниöы давлений пропускает 
воду с меньшей конöентраöией солей, задерживая воду с большей конöентраöией со-
лей. Âо время остановки системы давление воды с двух сторон мембраны выравнивает-
ся. Этот проöесс, который протекает в лþбых системах обратного осмоса в нерабочем 
режиме, также приводит к постепенному выравниваниþ конöентраöий солей по обеим 
сторонам мембраны.

Небольшое количество воды с повышенным содержанием солей может быть просто 
слито через кран чистой воды примерно в течение минуты при запуске ôильтра. Ïосле 
того, как эта вода сольется, и вновь возникнет избыточное давление на входе в мембран-
ный элемент, система выйдет на рабочий режим ôильтраöии. Для большинства потре-
бителей данный эôôект незаметен, и сливать каждый раз воду необязательно. Для тех 
кто отслеживает эôôективность обессоливания воды системой, после нескольких часов 
простоя рекомендуется сливать первуþ воду при запуске системы.

Система обрудована насосом для повышения давления воды. Âсе насосы производят 
шум и вибраöиþ, которые в том числе зависят от акустических условий: размеров по-
мещения, звукопоглощаþщей способности поверхностей и т.д.

Данные особенности работы системы не являþтся признаком ее неисправности.
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ТÐЕБОВАНИЯ К ВХОДНОÉ ВОДЕ

- источник воды     öентрализованный водопровод
- давление входной воды     от 1 до 4 атм.
- температура входной воды    от 5 до 38 ÎС
- рН       от 3 до 11
- минерализаöия      до 500 мг/л
- хлориды, сульôаты     до 300 мг/л
- хлор       до 0,3 мг/л
- мутность      до 1 ÅМÔ
- жесткость      до 5 мг-экв/л
- железо      до 0,3 мг/л
- марганеö      до 0,1 мг/л
- перманганатная окисляемость    до 5 мг Î

2
/л

- общее микробное число     до 50 ед./мл
- Coli-индекс      отсутствие

1. Ïри несоответствии входной воды данным требованиям, необходима установка до-
полнительных ôильтров предварительной очистки.

2. Хотя система Angstra задерживает бактерии и вирусы, содержащиеся в воде, 
рекомендуется использовать систему только для очистки воды, безопасной в 
микробиологическом отношении. Èспользуйте систему для очистки воды, прошедшей 
предварительнуþ дезинôекöиþ хлорированием или облучением ультраôиолетовой 
лампой.

Ïри невыполнении хотя бы одного из двух пунктов срок службы сменных картриджей 
может оказаться меньше рекомендуемого срока их замены.

СХЕМА ОЧИСТКИ ВОДЫ

1. Датчик низкого давления. Не позволяет системе вклþчаться при отсутствии воды на входе 
в ôильтр.

2. Картридж для очистки воды от нерастворимых примесей размером 5 мкм и более.
3. Угольный картридж. Удаляет из воды хлор, хлорорганику, запахи, привкусы.
4. Картридж для очистки воды от нерастворимых примесей размером 1 мкм и более.
5. Âходной электромагнитный клапан. Ïерекрывает поток воды во время остановки системы.
6. Насос повышения давления. Увеличивает давление воды перед мембраной.
7. Мембрана. Удаляет из воды растворенные соли, бактерии, вирусы, антибиотики.
8. Дренажный электромагнитный клапан. Ðегулирует поток воды в дренаж, необходимый для 

промывки мембраны.
9. Îбратный клапан. Ïрепятствует обратному потоку очищенной воды.
10. Датчик высокого давления. Âклþчает систему во время набора очищенной воды.
11. Ïостôильтр. Улучшает органалептику очищенной воды.

1234

Feed Water

Вход воды в фильтр

56

7

8

11

10 Faucet

Очищенная вода

Drain

Дренажная вода
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СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ

Для подклþчения системы используþтся гибкие трубки 1/4" и 3/8" из комплекта. Длина 
трубок определяется по месту установки блока ôильтраöии системы и не должна пре-
пятствовать его дальнейшему обслуживаниþ. Трубка укорачивается с помощьþ острого 
кухонного или канöелярского ножа. Срез должен быть ровным, перпендикулярным, без 
замятия трубки.

Ïорты для подклþчения трубок к блоку ôильтраöии располагаþтся сзади корпуса бло-
ка. Âо время перевозки и хранения системы порты закрываþтся заглушками.

Узел подачи воды (1) в блок ôильтраöии (9) - ôитинг с резьбой 1/2 дþйма с шаровым 
краном. Устанавливается в разрыв магистрали холодного водоснабжения. Соединяется с 
блоком ôильтраöии с помощьþ красной трубки 3/8" (2) и углового коннектора 3/8"-3/8". 
Трубка подклþчается в порт Feed Water. Îбеспечивает подачу воды в блок ôильтраöии.

Дренажный хомут (3). Необходим для подклþчения блока ôильтраöии к канализаöии. 
Соединяется с блоком ôильтраöии (9) через порт Drain с помощьþ черной трубки 1/4" 
(4) и углового коннектора 1/4"-3/8". Устанавливается до гидрозатвора (сиôона). Слив
воды в дренаж необходим для промывки системы.

Кран чистой воды (5). Ðасполагается на столешниöе. Служит для подачи чистой воды 
пользователþ. Соединяется с блоком ôильтраöии через порт Faucet с помощьþ крас-
ной трубки 1/4" (7). Трубка подклþчается с помощьþ прямого коннектора (6) и углового 
коннектора 1/4"-3/8".

Блок питания 24Â постоянного тока (8). Ïодклþчается к блоку ôильтраöии в порт Power 
Supply, который расположен сзади снизу блока ôильтраöии.
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Shortage Work Stdby Flush Error

Shortage Work Stdby Flush Error

ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИÉ ИНТЕÐФЕÉС

Блок ôильтраöии оборудован инôормаöионным экраном, который отображает ресурс 
сменных картриджей и текущее состояние системы.

Â öелях энергосбережения через несколько минут после вклþчения системы, экран 
переходит в "спящий режим" - на экране остается только горизонтальная полоса. Для 
выхода из спящего режима нужно нажать лþбуþ кнопку на панели. Â случае возник-
новения неисправности, таких как протечка воды, превышение срока службы сменных 
картриджей, экран не переходит в спящий режим.

Ïиктограммы 1, 2, 3, 4, 5 обозначаþт ступени очистки воды.
Cтолбöы из полосок отображаþт ресурс картриджей.
 5 полосок - ресурс картриджа 100%
 1 полоска - ресурс картриджа меньше 20%
Ïосле окончания ресурса картриджа раздается 10 звуковых сигналов, и все индикаторы 

мигаþт.

Для управления ôункöиями системы на панели располагаþтся кнопки Reset и Select.

Кнопка Reset позволяет:
1. Âойти в режим перезапуска индикатора ресурса сменных картриджей.
Для этого нужно нажать и удерживать кнопку Reset. Столбеö 1 начнет мигать.
2. Ïодтвердить перезапуск индикатора ресурса сменных картриджей (в режиме пере-

запуска индикатора ресурса). Для этого нужно нажать и удерживать кнопку Reset.

Кнопка Select позволяет:
1. Âыбрать сменный картридж (в режиме перезапуска индикатора ресурса, когда стол-

беö 1 мигает), для которого необходимо перезапустить индикатор.
2. Çапустить промывку системы.

Ïиктограммы сообщений на экране:
Shortage - нет воды на входе;
Work - очистка воды;
Stdby - ожидание;
Flush - промывка;
Error - несправность.

Автоматическая промывка системы (Flush) запускается при подклþчении системы к 
электропитаниþ.

Âручнуþ промывку можно вклþчить и отклþчить нажатием кнопки Select.



СООБЩЕНИЯ ПÐИ ВОЗНИКНОВЕНИИ НЕИСПÐАВНОСТЕÉ

1. Индикация Shortage (отсутствие воды)
Ïри появлении на экране блока ôильтраöии пиктограммы Shortage, убедитесь, что:
- открыт кран узла подачи воды в блок ôильтраöии;
- в трубопроводе холодного водоснабжения, к которому подклþчена система присут-

ствует вода с давлением не менее 1 атм.;

2. Индикация «протечка»
Åсли постоянно раздается звуковой сигнал, и все индикаторы мигаþт, то система об-

наружила протечку воды.
Ïротечка может возникнуть при замене картриджей или при нарушениях в работе си-

стемы.
Ïосле устранения протечки необходимо просушить датчик протечки. Для этого нужно  

открутить два винта, ôиксируþщие правуþ боковину блока ôильтраöии. Сдвинуть боко-
вину назад, вдоль корпуса. Âнутри на дне блока ôильтраöии располагается датчик про-
течки, под которым скопилась вода - ее нужно удалить с помощьþ салôетки.

Åсли решить проблему не удалось, свяжитесь с производителем.

3. Индикация Error 
Åсли система непрерывно очищает воду более 1 часа, то она переходит в режим ава-

рии. Система перестает очищать воду, появляется пиктограмма Error и раздается зву-
ковой сигнал.

Для перезагрузки системы нужно отклþчить ее от электропитания на минуту и подклþ-
чить повторно.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ СИСТЕМЫ

1. Ðабота с гибкими трубками и быстроразъемными коннекторами

Присоединение трубки
1. Âставьте трубку в коннектор до упора, применив небольшое усилие (1). Трубка 

должна зайти в коннектор примерно на 10 мм.
2. Ïотяните трубку из коннектора для проверки соединения (2). Трубка не должна 

выходить из коннектора.
3. Çаôиксируйте соединение скобой.

Отсоединение трубки
1. Ïерекройте воду.
2. Сбросьте давление воды в трубке.
3. Снимите скобу.
4. Âручнуþ или с помощьþ клþча для работы с быстросъемными соединениями нажмите 

на кольöо у основания (утопите внутрь коннектора).
5. Удерживая кольöо нажатым (3), вытяните трубку из коннектора.

1
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3
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3. Подклþчение к водопроводу

1. Убедитесь, что система подклþчается к холодной 
воде, до 38 оС. Ïодклþчение к горячей воде повредит 
систему.

2. Ïерекройте подачу холодной воды в кухонный 
смеситель.

3. Îткройте на кухонном смесителе кран холодной 
воды, чтобы сбросить давление.

4. Èспользуя инструмент, ослабьте накиднуþ гайку 
и отсоедините гибкуþ подводку от смесителя. Ïри 
необходимости замените уплотнение накидной гайки.

5. Установите узел подачи воды в систему в разрыв 
гибкой подводки смесителя. Узел подачи воды также 
имеет свое резиновое уплотнение.

6. Ïодсоедините краснуþ трубку 3/8" к шаровому 
крану узла подачи воды с помощьþ накидной гайки или 
через быстроразъемное соединение (заôиксируйте 
öанговое соединение скобой).

7. Çакройте шаровый кран узла подачи воды - ручка 
крана должна быть перпендикулярна красной трубке 
3/8".

8. Îткройте кран подачи холодной воды. Ïосле того 
как из кухонного смесителя потечет вода, закройте кран 
смесителя.

9. Ïроверьте подклþчение узла подачи воды на 
наличие протечек.

кран подачи
холодной воды

резиновое
уплотнение

резиновое
уплотнение

гибкая подводка
смесителя для
подклþчения
холодной воды

накидная
гайка

узел
подачи
воды

красная
трубка

2. Установка крана чистой воды

Для установки крана чистой воды нужна плоская 
поверхность достаточной жесткости, чтобы кран был 
надежно закреплен в вертикальном положении. Ïри 
выборе места для сверления отверстия (диаметр 
13 мм) для крана руководствуйтесь эстетическими 
соображениями, предварительно убедившись, что:

- длины красной трубки 1/4" хватит для подклþчения 
крана к блоку ôильтраöии;

- с нижней стороны столешниöы или мойки ничто не 
будет мешать подклþчениþ.

Ïроöесс сверления отверстия требует соот-
ветсвуþщих навыков, внимания и осторожности. 
Èспользуйте защитные очки и перчатки. Ïри необ-
ходимости обратитесь к спеöиалисту.

Ïроизведите монтаж крана согласно схеме.
С помощьþ быстроразъемного ôитинга подклþчите 

краснуþ трубку 1/4" к крану. Çаôиксируйте соединение 
скобами.

1. Кран чистой воды
2. Декоративное кольöо с уплотнением
3. Уплотнительная шайба
4. Ïрижимная гайка
5. Быстроразъемный коннектор
6. Красная трубка 1/4"
7. Скоба

1

5

6

2

3

4

7
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4. Установка дренажного хомута

Дренажный хомут подходит к сливным сиôонам моек диаметром 40 мм.
Хомут необходимо установить на вертикальном участке трубы до первого изгиба 

сиôона. Этот участок трубы не должен быть заполнен водой.
1. Ïросверлите отверстие диаметром 6,5 мм в том месте, куда Âы планируете 

установить дренажный хомут.
2. Наклейте уплотнитель на внутреннþþ сторону скобы дренажного хомута с 

подклþчением.
3. Âставьте чернуþ трубку 1/4" в скобу хомута. Çаôиксируйте öанговое соединение 

скобой.
4. Ðасположите две скобы хомута так, чтобы просверленное в сиôоне отверстие 

совпало с конöом дренажной трубки.
5. Ðавномерно затяните крепежные винты.

5. Установка сменных фильтруþщих элементов (картриджей)

Снимите крышку корпуса, для этого сдвиньте ее назад и поднимите вверх.
На внутренней стороне крышки блока ôильтраöии закреплен пластиковый клþч. Клþч 

предназначен только для откручивания крышек при замене картриджей.
Çакручивать крышки рекомендуется вручнуþ.
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Установка картриджа Pentair P5 (1 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 1 prefilter P5.
2. Снимите упаковочнуþ пленку с картриджа Pentair P5 и

установите его внутрь корпуса ôильтра 1 prefilter P5.
3. Ïри необходимости смажьте силиконовой смазкой уплот-

нительное кольöо корпуса ôильтра.
4. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий.

Установка картриджа Pentair GAC-10 (2 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 2 carbon GAC.
2. Снимите упаковочнуþ пленку с картриджа Pentair GAC-10

и установите его внутрь корпуса ôильтра 2 carbon GAC.
ВНИМАНИЕ! Картридж устанавливается белой скошенной 

стороной вниз.
3. Ïри необходимости смажьте силиконовой смазкой уплот-

нительное кольöо корпуса ôильтра.
4. Ïроверьте наличие силиконового уплотнительного коль-

öа на öентральном выступе крышки. Çакрутите крышку вруч-
нуþ, не прикладывая чрезмерных усилий.

P5 EPM
CFM

ROGAC

P1
закр.   откр.

Îбратите Âаше внимание на схему рас-
положения устанавливаемых картрид-
жей.

Следуйте указанному на схеме порядку 
установки картриджей.
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Установка картриджа Pentair P1 (3 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 3 sediment P1.
2. Снимите упаковочнуþ пленку с картриджа Pentair P1 и 

установите его внутрь корпуса ôильтра 3 sediment P1.
3. Ïри необходимости смажьте силиконовой смазкой уплот-

нительное кольöо корпуса ôильтра.
4. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий. 

Установка мембраны Angstra TW30-3012-600HR
(4 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 4 membrane RO.
2. Снимите упаковочнуþ пленку с мембраны Angstra TW30-

3012-600HR.
3. Смажьте резиновые уплотнения на штоке мембраны си-

ликоновой смазкой.
Ðезиновуþ манжету мембраны намочите чистой водой.
Ðасстояние от края мембраны до резиновой манжеты мем-

браны должно быть 55мм.
55 мм

4. Установите мембрану внутрь корпуса ôильтра 4 membrane 
RO вращательным движением до упора. Мембрана устанав-
ливается широкой резиновой манжетой вверх.

5. Ïри необходимости смажьте силиконовой смазкой уплот-
нительное кольöо корпуса ôильтра.

6. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий. 
Âо время закручивания шток мембраны не должен упираться 
к крышку.

Установка картриджа Angstra CFM-10mg/ca
или Angstra EPM-10 (5 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 5 postfilter EPM/CFM.
2. Снимите упаковочнуþ пленку с картриджа Angstra CFM-

10mg/ca и установите его внутрь корпуса ôильтра 5 postfilter 
EPM/CFM. Картридж устанавливается скошенной стороной 
вниз. Ïри установке картриджа Angstra EPM-10, ориентаöия 
картриджа не важна.

3. Ïри необходимости смажьте силиконовой смазкой уплот-
нительное кольöо корпуса ôильтра.

4. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий.
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1. Èзвлеките заглушку из порта Faucet. Установите угловой коннектор 1/4"-3/8". Ïод-
клþчите краснуþ трубку 1/4" от крана чистой воды к блоку ôильтраöии в порт Faucet. 
Çаôиксируйте соединения скобами. Îткройте кран чистой воды, опустив ручку крана 
параллельно столешниöе.

2. Èзвлеките заглушку из порта Drain. Установите угловой коннектор 1/4"-3/8". Ïод-
клþчите чернуþ трубку 1/4" от дренажного хомута к блоку ôильтраöии в порт Drain. Çа-
ôиксируйте соединения скобами.

3. Èзвлеките заглушку из порта Feed Water. Установите угловой коннектор 3/8"-3/8".
Ïодклþчите краснуþ трубку 3/8" от узла подачи воды к блоку ôильтраöии в порт Feed 
Water. Çаôиксируйте соединения скобами. Îткройте кран узла подачи воды, повернув 
ручку крана параллельно красной трубке.

4. Ïодклþчите блок питания к выходу из блока ôильтраöии Power Supply.
5. Ïодклþчите блок питания в электророзетку. Система вклþчится и перейдет в режим

промывки (индикатор Flush).
6. Ïосле окончания режима промывки система перейдет в режим очистки воды (Work).

Â течение 15 минут слейте воду через открытый кран чистой воды в раковину.
Цвет очищенной воды может быть молочно-белым из-за мелких пузырьков воздуха, 

которые покидаþт набраннуþ воду в течение нескольких минут. Этот эôôект не является 
признаком неправильной работы системы.

7. Çакройте кран чистой воды. Система должна перейти в режим ожидания (Stdby).
8. Ïроверьте систему на герметичность. Â первое время после установки проверяйте

систему на герметичность.
9. Установите крышку корпуса системы.
Система готова к эксплуатаöии.

6. Подклþчение блока фильтрации

Сзади снизу блока ôильтраöии располагаþтся порты
для подклþчения.

Power Supply Ïодклþчение блока питания

Feed Water Âход воды из водопровода
Faucet  Âыход очищенной воды
Drain  Âыход дренажной воды
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ЗАМЕНА ФИЛЬТÐУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ (КАÐТÐИДЖЕÉ)

1. Сменные картриджи и сроки их замены

Îбозначение

Сменные картриджи Срок срабатывания 
индикатора после 
сброса ресурсастандартная

комплектаöия
допустимая

замена

1 prefilter P5 Pentair P5 atoll P5 3 месяöа

2 carbon GAC Pentair GAC-10 atoll GAC-10 6 месяöев

3 sediment P1 Pentair P1 atoll P1 3 месяöа

4 membrane RO Angstra
TW30-3012-600HR

atoll
TW30-3012-600HR

2 года

5 postfilter
EPM/CFM

R-600

R-600m
Angstra EPM-10

Angstra CFM-10mg/ca

atoll EPM-10

atoll CFM-10mg/ca

6 месяöев

Срок срабатывания индикатора ресурса имеет рекомендательный характер.
Ðеальные сроки замены картриджей зависят от качества и химического состава входной 

воды, объема потребления очищенной воды и других условий эксплуатаöии системы.
Åсли входная вода хорошего качества, то допустимо после 3 месяöев работы проверить 

внешнее состояние картриджей и сбросить ресурсы 1 и 3 ступени без реальной их за-
мены.

Ïри необходимости замены выработавших свой ресурс картриджей рекомендуется 
использовать ôирменные наборы сменных картриджей atoll.

2. Перезапуск индикаторов ресурса картриджей
(выполняется до установки новых картриджей)
Для перезапуска индикатора ресурса картриджа 1-ой ступени выполните следуþщие

действия:
1. Нажмите и удерживайте кнопку Reset нa лиöевой панели - на экране начнет мигать

столбеö 1.
2. Нажмите и удерживайте кнопку Reset до звукового сигнала.
Аналогично перезапустите индикаторы ресурсов для остальных картриджей, которые

планируете заменить.
3. Нажмите и удерживайте кнопку Reset нa лиöевой панели - на экране начнет мигать

столбеö 1.
4. Âыберите нужнуþ ступень (например, столбеö 2) кнопкой Select.
5. Нажмите и удерживайте кнопку Reset до звукового сигнала.

Система Номер набора Îписание
Количество 

картриджей в 
наборе

Ðекоменду-
емый срок 

замены

R-600

K-24 Ïреôильтры и 
постôильтр 4 6 месяöев

K-14
Ïреôильтры, 
постôильтр и 
мембрана

5 2 года

R-600m

K-24m Ïреôильтры и 
постôильтр 4 6 месяöев

K-14m
Ïреôильтры, 
постôильтр и 
мембрана

5 2 года



P5 EPM
CFM

ROGAC

P1
закр.   откр.

Îбратите Âаше внимание на схему 
расположения устанавливаемых кар-
триджей.

Следуйте указанному на схеме поряд-
ку установки картриджей.
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3. Нажмите кнопку Select нa лиöевой пане-
ли системы для вклþчения промывки (Flush). 
Дождитесь окончания промывки.

4. Снимите крышку корпуса, для этого 
сдвиньте ее назад и поднимите вверх.

На внутренней стороне панели закреплен 
пластиковый клþч.

Клþч предназначен только для откручивания 
крышек при замене картриджей.

Çакручивать крышки рекомендуется вруч-
нуþ.

3. Подготовка системы к сервисному обслуживаниþ
1. Çакройте кран узла подачи воды в систему - ручка крана должна быть перпендику-

лярна красной трубке 3/8".
2. Îткройте кран чистой воды. Система вклþчится на несколько секунд и выклþчится 

(Shortage).

4. Замена картриджа Pentair P5 (1 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, ослабьте затяжку крыш-

ки с маркировкой 1 prefilter P5, чтобы внутрь корпуса попал 
воздух.

2. Нажмите кнопку Select нa лиöевой панели системы для 
вклþчения промывки (Flush). Дождитесь окончания промыв-
ки.

3. Îтклþчите электропитание системы.
4. Îткрутите крышку с маркировкой 1 prefilter P5.
5. Аккуратно извлеките отслуживший картридж из корпуса 

ôильтра, не допуская попадания воды внутрь системы. Ути-
лизируйте картридж.

6. Ïротрите и очистите изнутри корпус ôильтра салôет-
кой. Îбратите внимание, что в корпусах 1-ой и 3-ей ступе-
ни ôильтраöии установлены распределительные трубки. На 
время очистки колб трубки можно удалить.

7. Снимите упаковочнуþ пленку с нового картриджа Pentair 
P5 и установите его внутрь корпуса 1 prefilter P5.

8. Смажьте силиконовой смазкой уплотнительное кольöо 
корпуса ôильтра.

9. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий.
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5. Замена картриджа Pentair GAC-10 (2 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 2 carbon GAC.
2. Аккуратно извлеките отслуживший картридж из корпуса 

ôильтра, не допуская попадания воды внутрь системы. Ути-
лизируйте картридж.

3. Ïротрите и очистите изнутри корпус ôильтра салôеткой.
4. Снимите упаковочнуþ пленку с нового картриджа Pentair 

GAC-10 и установите его внутрь корпуса ôильтра 2 carbon 
GAC.

ВНИМАНИЕ! Картридж устанавливается белой скошенной 
стороной вниз.

5. Смажьте силиконовой смазкой уплотнительное кольöо 
корпуса ôильтра.

6. Ïроверьте наличие силиконового уплотнительного коль-
öа на öентральном выступе крышки. Çакрутите крышку, не 
прикладывая чрезмерных усилий.

6. Замена картриджа P1 (3 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 3 sediment P1.
2. Аккуратно извлеките отслуживший картридж из корпуса 

ôильтра, не допуская попадания воды внутрь системы. Ути-
лизируйте картридж.

3. Ïротрите и очистите изнутри корпус ôильтра салôеткой.
4. Снимите упаковочнуþ пленку с нового картриджа Pentair 

P1 и установите его внутрь корпуса 3 sediment P1.
8. Смажьте силиконовой смазкой уплотнительное кольöо 

корпуса ôильтра.
9. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий..

7. Замена мембраны atoll TW30-3012-600HR
(4 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 4 membrane RO.
2. Салôеткой удалите остатки воды в зазоре между мем-

браной и стенкой корпуса.
3. Аккуратно извлеките отслужившуþ мембрану из корпу-

са, не допуская попадания воды внутрь системы. Утилизи-
руйте мембрану.

4. Ïротрите и очистите изнутри корпус ôильтра салôеткой.
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9. Запуск фильтра по завершении сервисного обслуживания
1. Убедитесь, что кран чистой воды открыт.
2. Ïодклþчите электропитание системы.
Åсли раздается звуковой сигнал, и все индикаторы моргаþт, то система обнаружила

протечку воды. Âозможно в проöессе замены картриджей вода попала на датчик про-
течки. Îбратитесь к стр. 6.

3. Îткройте кран узла подачи воды. Система вклþчится и перейдет в режим промывки
(Flush). 

4. Ïосле окончания режима промывки система перейдет в режим очистки воды. Â тече-
ние 15 минут слейте воду через открытый кран чистой воды в раковину.

Цвет очищенной воды может быть молочно-белым из-за мелких пузырьков воздуха, 
которые покидаþт набраннуþ воду в течение нескольких минут. Этот эôôект не является 
признаком неправильной работы системы.

5. Çакройте кран чистой воды. Система должна перейти в режим ожидания (Stdby).
6. Ïроверьте систему на герметичность. Â первое время после замены картриджей

проверяйте систему на герметичность.
7. Установите крышку корпуса системы.
Система готова к эксплуатаöии.

8. Замена картриджа Angstra CFM-10mg/ca или
Angstra EPM-10 (5 ступень)
1. Èспользуя пластиковый клþч, открутите крышку с марки-

ровкой 5 postfilter EPM/CFM.
2. Аккуратно извлеките отслуживший картридж из корпуса

ôильтра, не допуская попадания воды внутрь системы. Ути-
лизируйте картридж.

3. Ïротрите и очистите изнутри корпус ôильтра салôеткой.
4. Снимите упаковочнуþ пленку с нового картриджа Angstra

CFM-10mg/ca и установите его внутрь корпуса 5 postfilter 
EPM/CFM. Картридж устанавливается скошенной стороной 
вниз. Ïри установке картриджа Angstra EPM-10, ориентаöия 
картриджа не важна.

5. Смажьте силиконовой смазкой уплотнительное кольöо
корпуса ôильтра.

6. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий.

5. Снимите упаковочнуþ пленку с мембраны Angstra TW30-3012-600HR.
6. Смажьте резиновые уплотнения на штоке мембраны силиконовой смазкой.
Ðезиновуþ манжету мембраны намочите чистой водой.
Ðасстояние от края мембраны до резиновой манжеты мембраны должно быть 55мм.

55 мм

7. Установите мембрану внутрь корпуса ôильтра 4 membrane RO вращательным движе-
нием до упора. Мембрана устанавливается широкой резиновой манжетой вверх.

8. Смажьте силиконовой смазкой уплотнительное кольöо корпуса ôильтра.
9. Çакрутите крышку, не прикладывая чрезмерных усилий. Âо время закручивания шток

мембраны не должен упираться к крышку.


